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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 17 DE OUTUBRO DE 2017 

De 11 de outubro de 2017. 

 LEITURA BÍBLICA - de acordo com o Art. 2º da Resolução nº 192/87; 

 LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR; 

 LEITURA DE CORRESPONDÊNCIA. 

 

CONVITE: Em atendimento ao Requerimento nº 1063/17, de autoria do Ilustre 
Vereador Geraldo Francisco da Silva (Geraldo Silva). 
 

 Simão Moura Fé – Secretário Municipal de Infraestrutura; 

 Frederico Minharro Prado – Secretário Municipal de Planejamento; 

 Nicácio Rodrigues Mourão – Diretor de Fiscalização de Postura; 

 Fernanda Ribeiro Barbosa – Secretária Municipal da Assistência Social, 

Trabalho e Habitação.  

Assunto: Regularização fundiária dos Setores e Bairros de Araguaína. 

 
 
 

REQUERIMENTOS: 

Vereador: WAGNER ENOQUE DE SOUZA 

Nº 1655/17 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal,  recapeamento da 

pavimentação asfáltica na Rua São Judas Tadeu. Setor São Miguel. 

Nº 1656/17 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal, recapeamento da 

pavimentação asfáltica na Rua Santa Catarina. Setor São Miguel. 

Nº 1657/17 – Requerendo ao Prefeito Municipal, pavimentação asfáltica na Rua 

Lajes. Setor Itaipu.  

Nº 1674/17 – Requerendo ao Prefeito Municipal, pavimentação asfáltica na Rua 

Imperatriz. Setor Santa Terezinha.   

Nº 1675/17 – Requerendo ao Prefeito Municipal, pavimentação asfáltica nas Ruas 

Brusque e Osvaldo Cardoso. Setor Palmas. 
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Vereador: TERCILIANO GOMES ARAÚJO 

Nº 1612/17 – Requerendo ao Sr. Presidente desta Casa de Leis, realizar uma 

sessão para debatermos assuntos pertinentes a situação dos setores Ana Maria e 

Morada do Sol, no que se refere ao contrato PAC – II Pró – Transporte.  

Nº 1613/17 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal, pavimentação asfáltica da Rua 

Willian de Almeida Avelar. Setor Ana Maria. 

Nº 1618/17 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal, cascalhamento e patrolamento 

na Av. Contorno, no trecho da Chácara 444. Vila Couto Magalhães.  

Nº 1662/17 – Requerendo ao Sr.  Presidente desta Casa de Leis, realizar uma 

sessão com as presenças dos alunos do Colégio Estadual Guilherme Dourado e 

demais representantes, para debatermos sobre o Projeto “NÓS PODEMOS”. 

Vereadora: MARIA JOSÉ CARDOSO SANTOS (Zezé Cardoso) 

Nº 1684/17 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal, recapeamento da 

pavimentação asfáltica da Rua Goiás. Bairro de Fátima. 

Vereador: MARCUS MARCELO DE BARROS ARAUJO 

Nº 1589/17 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal, Guarda-Corpos / Barreiras de 

proteção na ponte da Rua Ademar Vicente Ferreira. Centro 

Nº 1644/17 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal, doação de área Pública para 

Instalação de Indústria de Reciclagem e Tratamento de Resíduos Industriais em 

nossa cidade. 

Vereador: LEONARDO LIMA SILVA 

Nº 1690/17 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal, sinalização vertical e horizontal 

na Av. Lontra. Bairro JK. 

Vereador: JOSÉ FERREIRA BARROS FILHO (Ferreirinha) 

Nº 1564/17 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal, reposição de lâmpadas na rua 

Trixilia. Setor Cimba. 

Vereador: ISRAEL GOMES DA SILVA (Israel da Terezona) 

Nº 1680/17 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal, recuperação e recapeamento 

da pavimentação asfáltica da Rua Dois. Conjunto Residencial Patrocínio. 
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Nº 1681/17- Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal, liberação  para estacionar nas 

Ruas Rodoviária, Santa Cruz e Rui Barbosa. 

Vereador: GILMAR OLIVEIRA COSTA (Gilmar da Auto Escola) 

Nº 1626/17 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal,  estudos  no sentido de 

construir estrutura adequada para os pontos de Moto-Táxi em nossa Cidade. 

Nº 1649/17 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal, o envio de projeto de lei do 

REFIS Municipal, com estímulos propostos aos débitos do IPTU e do Crédito 

Educativo para apreciação nesta Casa de Leis. 

Vereador: GIDEON DA SILVA SOARES 

Nº 1671/17 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal, redutor de velocidade na Rua 

Duque de Caxias com a Rua Imperatriz. Setor Santa Terezinha. 

Vereador: EDIMAR LEANDRO DA CONCEIÇÃO (Edimar Leandro). 

Nº 1668/17 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal, instalação de abrigo nos 

pontos de Ônibus do Setor Costa Esmeralda. 

Nº 1669/17 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal, recuperação da pavimentação 

asfáltica da Rua Tocantinópolis. Setor São Pedro. 

Vereador: DIVINO JUNIOR DO NASCIMENTO (Divino Bethânia Jr.) 

Nº 1592/17 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal, redutor de velocidade na Rua 

Falcão Coêlho, esquina com a Rua Aparecida. Bairro São João. 

Nº 1595/17 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal, grades de proteção nas 

margens do Córrego Neblina, no trecho da pista de Cooper na Marginal Neblina. 

Nº 1646/17 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal, reposição de lâmpadas na  

Ponte. Setor Lago Sul. 

Vereador: ALCIVAN JOSÉ RODRIGUES (Soldado Alcivan) 

Nº 1692/17 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal,  pavimentação asfáltica na Rua 

20. Bairro São João. 
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INDICAÇÃO: 

Vereador: ALDAIR DA COSTA SOUSA (Gipão) 

Nº 085/17 – Indicando ao Sr. Elenil da Penha, Deputado Estadual, a necessidade 

de construir uma ponte que liga a Rua Mato Grosso no Setor São Pedro à Rua 

Zacarias Barros no Setor Planalto. Em Araguaína. 

Nº 086/17 – Indicando ao Sr. Lazaro Botelho Martins, Deputado Federal, a 

necessidade de construir uma ponte que liga a Rua Mato Grosso no Setor São 

Pedro à Rua Zacarias Barros no Setor Planalto. Em Araguaína. 

Nº 087/17 – Indicando à Sra. Katia Regina de Abreu, Senadora, a necessidade de 

construir uma ponte que liga a Rua Mato Grosso no Setor São Pedro à Rua 

Zacarias Barros no Setor Planalto. Em Araguaína. 

Nº 088/17 – Indicando ao Sr. Cesar Hanna Halum, Deputado Federal, a 

necessidade de construir uma ponte que liga a Rua Mato Grosso no Setor São 

Pedro à Rua Zacarias Barros no Setor Planalto. Em Araguaína. 

Nº 089/17 – Indicando ao Sr. Irajá Abreu, Deputado Federal, a necessidade de 

construir uma ponte que liga a Rua Mato Grosso no Setor São Pedro à Rua 

Zacarias Barros no Setor Planalto. Em Araguaína. 


